

ПРОТОКОЛ №3

От дейността на комисия във връзка с процедура за възлагане на обществена поръчка чрез открита процедура с предмет: **“Изработване на проект за Общ устройствен план на община Ружинци, област Видин”** с УИН в РОП на АОП 00272-2017-0001, открита с Решение № 118/ 06.03.2017г. на Кмета на Община Ружинци.

Днес, 12.09.2017г., в 11:30 часа в заседателната зала на Община Ружинци, адрес с.Ружинци, ул. „Георги Димитров” № 31, обл.Видин, в изпълнение на Заповед № 230/ 13.04.2017 г. издадена от Александър Александров - кмет на Община Ружинци, Възложител, комисия в състав:

Председател: адв.Славяна Николова – юрист консулт при Община Ружинци;

Членове:

1. Алексей Климентов – главен инженер в Община Ружинци;
2. Ваня Толева- външен експерт рег. в АОП с № ВЕ-33;

проведе редовно и предварително свикано от председателя заседание за отваряне на ценовите оферти на участниците и определяне на Комплексната оценка на участниците и определяне на крайното класиране на офертите в открита процедура по Закона за обществените поръчки с предмет: **“Изработване на проект за Общ устройствен план на община Ружинци, област Видин”**, открита с Решение № 118/ 06.03.2017г. на Кмета на Община Ружинци.

Председателят на комисията откри публичното заседанието. Работата на комисията премина при следният дневен ред:

1. Публично заседание за отваряне на ценовите оферти на участниците;
2. Закрито заседание за окончателна оценка на плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ на допуснатите участници, определяне на Комплексната оценка на участниците и определяне на крайното класиране на офертите;

Комисията пристъпи към точка първа от дневния ред. На публичното заседание не присъстваха представители на участниците в процедурата както и представители на средствата за масово осведомяване

Преди отварянето на ценовите оферти, Председателят на Комисията съобщи резултатите от оценяването на офертите на допуснатите участници по всички показатели, с изключение на предлаганата цена. Оценките са в пълно съответствие с констатациите и описаното в предишните протоколи.